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Добрый день!

Представляю вашему вниманию описание вязания  косынки с теневым узором 
“Вафельный бактус”.

С примерами работ можно ознакомиться по тегу
https://www.instagram.com/explore/tags/вафельный_бактус_готов

По возникшим вопросам можете писать на мой email savulya@gmail.com
либо в Директ www.instagram.com/38shapok

Желаю вам приятного вязания!
Благодарю за выбор #38шапок!

https://cloud.mail.ru/public/8kp2/6jS3dwZPo
https://www.instagram.com/explore/tags/вафельный_бактус_готов
mailto:savulya@gmail.com
http://www.instagram.com/38shapok


Материалы и инструменты.

• Пряжа  Casagrande Immagina, шерсть 100%, 
600м/150г – 1 моток.

• Круговые спицы на длинной леске №3,5;
• Дополнительная спица;
• Трикотажная игла, чтобы спрятать кончики;
• Маркер, чтобы отметить центральную петлю и петли 

каймы;
• Ножницы;
• Линейка, чтобы определить плотность вязания.
(см. видео №1)

Я хочу поделиться с вами своей скидкой постоянного 
покупателя в магазине европейской пряжи 
http://filosofia.store/ на пряжу для этого проекта.

При оформлении заказа введите промо-код VAFLYA и 
получите скидку 10% на Casagrande Immagina.

Рекомендации по выбору пряжи.

Для наилучшего результата рекомендую использовать пряжу похожего состава и метража.
Внешний вид изделия сильно зависит от способности полотна драпироваться, его 
пластичности и толщины. Для бактуса рекомендую выбрать пряжу тонкую, мягкую.
Обратите внимание, что вязание начинается от основания, именно этот участок косынки 
будет ближе к лицу.

Образец.

Образец необходим для того, чтобы определить плотность вязания, выбрать номер спиц.

Наберите на спицы 30 петель и вяжите основным узором 40 рядов. 
Проведите ВТО образца.
Измерьте количество петель и рядов в квадрате 10Х10 см.

У меня - 21 петель и 37 рядов в квадрате 10см*10см.
Таким образом, плотность вязания основным узором спицами №3,5 после ВТО –
2,1п.*3,7 р. = 1см*1см

Обратите внимание, что если ваша плотность отличается от моей, размер готового 
изделия тоже будет другим. Чем плотнее вы вяжете, тем меньше будет бактус.

http://filosofia.store/


Схематичный рисунок.
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направление вязания

центральная лицевая петля

кайма бактуса

основной узор

1 2 3 4 4 прибавки в каждом втором ряду

2 3 по одной прибавки - справа и слева центальной петли

1 4 по одной прибавки - у каймы

Изделие вяжется от основания к противоположному углу.
По средствам прибавок полотно увеличивается вправо, влево и растет вверх.
Постепенно включайте добавляемые петли в основной узор.
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на схеме представлены лицевые и изнаночные ряды
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Описание вязания.
Начало работы.

Набрать 8 воздушных петель на две спицы (основную и вспомогательную).
4 петли отложить (на вспомогательной спице), 
а на оставшихся 4 петлях связать «ленту» из 10 лицевых рядов платочной вязкой с 
кромочным краем «косичка».
Донабрать по одной из кромок «ленты» 5 петель. 
Провязать отложенные 4 петли. (см. видео №2)
На спицах – 9 петель. (см. схему вязания до нумерации рядов)

Схема вязания (1 – 23 ряды, в том числе, основной узор)
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Основной узор.



Основная часть.

Кромочные петли всегда провязывать одинаково – первую петлю снимать, не 
провязывая, нить за заботой, последнюю петлю провязывать изнаночной, нить оставлять 
перед работой, таким образом формируется кромочный край «косичка».

В каждом втором (в чётных, лицевых рядах) необходимо делать по 4 прибавки.
№1 - 1 прибавка из протяжки провязать лицевой с наклоном налево,
№2 - 1 прибавка из протяжки провязать лицевой с наклоном направо,
№3 - 1 прибавка из протяжки провязать лицевой с наклоном налево,
№4 - 1 прибавка из протяжки провязать лицевой с наклоном направо,
(см. схему вязания)

1 ряд: 1 кром., 3 лиц., 5 изн., 3 лиц., 1 кром. (см. видео №3)

2: 1 кром., 3 лиц., прибавка №1, 2 лиц., прибавка №2, повесить маркер, чтобы 
выделить центральную петлю, 1 лиц. (центральная петля), прибавка №3, 2 лиц., 
прибавка №4, 3 лиц., 1 кром. (см. видео №4)

3: 1 кром., 3 лиц., 9 изн., 3 лиц., 1 кром. (см. видео №5 как провязывать все изн. ряды)

4: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., приб.№2, 1 лиц., приб.№3, 1 лиц., 2 
изн., 1 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 кром.

5: 1 кром., 3 лиц., 13 изн., 3 лиц., 1 кром.

6: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 6 лиц., приб.№2, 1 лиц., приб.№3, 6 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 
кром. (см. видео №6)

7: 1 кром., 3 лиц., 17 изн., 3 лиц., 1 кром.

8: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., приб.№2, 1 лиц., приб.№3, 3 лиц., 2 
изн., 3 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 кром.

9: 1 кром., 3 лиц., 21 изн., 3 лиц., 1 кром.

10: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 1 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., приб.№2., 1 лиц., 
приб.№3, 1 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 кром.

11: 1 кром., 3 лиц., 25 изн., 3 лиц., 1 кром.

12: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 5 лиц., 2 изн., 5 лиц., приб.№2, 1 лиц., приб.№3, 5 лиц., 2 
изн., 5 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 кром.

13: 1 кром., 3 лиц., 29 изн., 3 лиц., 1 кром.

14: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 3 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 3 лиц., приб.№2, 1 лиц., 
приб.№3, 3 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 3 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 кром. (см. видео №7)  

15: 1 кром., 3 лиц., 33 изн., 3 лиц., 1 кром.

16: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 1 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., приб. №2, 
1 лиц., приб.№3, 1 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 
кром.

17: 1 кром., 3 лиц., 37 изн., 3 лиц., 1 кром.

18: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 5 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 5 лиц., приб.№2, 1 лиц., 
приб.№3, 5 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 5 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 кром.

19: 1 кром., 3 лиц., 41 изн.. 3 лиц.. 1 кром.

20: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 3 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 3 лиц., приб.№2, 
1 лиц., приб.№3., 3 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 3 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 
кром. 
21: 1 кром., 3 лиц., 45 изн., 3 лиц., 1 кром.

22: 1 кром., 3 лиц., приб.№1, 1 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 1 
лиц., приб.№2, 1 лиц., приб.№3, 1 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 4 лиц., 2 изн., 
1 лиц., приб.№4, 3 лиц., 1 кром.

23: 1 кром., 3 лиц., 49 изн., 3 лиц., 1 кром.

Продолжить вязание полотна аналогично, делать прибавки в лицевых рядах и включать 
добавленные петли в основной узор.



Кайма.

Оставьте около 20-30 г пряжи для формировании каймы.
Сохраняйте обычный ритм прибавок до самого последнего ряда.

168 ряд:  1 кром., приб. №1 , (1 лиц., 2 изн.) – чередовать до центральной петли., 
приб.№2, 1 лиц., приб.№3, (1 лиц., 2 изн.) – чередовать до каймы, приб.№4, 3 лиц., 
1 кром. (см. видео №8)
169: 1 кром., 3 лиц., все изнаночные петли до каймы, 3 лиц., 1 кром.

Повторять 168 и 169 ряды ещё 3 раза. 
175 ряд (последний ряд) провязать спицами на 1 размер больше, чем основное 
полотно.
Например, если вы вязали спицами номер 3,5, возьмите номер 4,5. 
В 176 ряду закрыть петли классическим способом спицами 4,5. (см. видео №9)

ВТО.
Постирайте бактус в прохладной воде вручную с использованием средства для 
стирки шерсти и деликатных тканей, отожмите, не выкручивая, лишнюю влагу 
промокните полотенцем.
Сушите горизонтально, предварительно расправив и придав правильную форму.

После ВТО размеры готового изделия – равнобедренный треугольник с 
основанием 130см  и высотой 65 см.

Поздравляю, ваш бактус готов!

Предлагаю дополнить комплект
“Венской” шапкой.

https://www.instagram.com/explore/
tags/венская_шапка

https://www.instagram.com/explore/tags/венская_шапка

